KOHTpOJIbHO HU3MEPUTECJIbHBIC MAaTEPHAJIBI II0 MATEMATHKE 6 kaacc

KonTpoabHas padora Nel. HarypanbHble ynciia

Haiigu 3HaueHMe BhIpAYKeHNA:

a) 684 - 397 — 584 - 397;

6) 39 - 568 — 9720 : 27 + 33;

B) (5°+ 138%) : 21;

Pemn ypaBHeHHE:

a) Ty — 39 =T717; 6) x + 3x = 76.
YnpocTi BeIpa>keHue:

a) 24a + 16 + 13a; 0) 20 m* 16,

B kxHMre HameuaTaHbl JiBe cKasky. IlepBasg 3aHMMAaeT B YeThl-
pe pasa OoJablle cTpaHHll, YyeM BTOpasi, a ofe OHH 3aHUMAIOT
30 crpanun. CKONBbKO CTPAHHUIL 3aHUMAaET Ka)kJafd CKasKa?

Hafign ninomanes nosepxHocTH M 00beM Kyba, peOpo KoTOpoO-
ro paBHo 6 am. Bo cKOABKO pas YMEHBIIMTCH [1JOUagb IIO-
BEPXHOCTH U BO CKOJIBKO pas — o0beM Kyba, eciiu ero pedpo
VYMEHBIIHUThL BjiBOE?

~

Kontpoabnas padora Ne2. [lpoou.

1. Beruucaure:
a) 4,23+6,3; 0) 5,27-2,4;
B) 3,75-0,4, r) 60,45:0,65.
2. Haiinure 3HaueHHE BBIPAKCHHUS:
4,57-27,1-(1,56-1,46)):0,2

3. bpurana Tokapeii qomkHa 00TounTh 560 AeTaneit. Yxe ooTtounnu 0,7 3TOTO
kosmmyecTBa Aerajieil. CKOIbKO AeTajiei OCTalI0Ch OOTOUYUTH?

4.Benocunenuct npoexan 0,4 AMHBI MapIIpyTa, ¥ €My OCTAIOCh IPOEXaTh €IIIe
12 xm. KakoBa aymuaa mapripyra?

5*. Ynpoctute Beipakenne: 5,1-(x-2)-3-(1,2x-2)



KountpoabsHas padora Ne3
Boipaxkenusi ¢ 0ykBamMu. @Urypbl Ha MJIOCKOCTH.

O0s3aTesIbHAS YaCTh.

1. CocraBbTe BbIpa)KEHHE 110 YCIOBUIO 3a/1a4H.
B mapke 6puto mocaskeno N XBOHHBIX nepeBbeB. M3BeCTHO, UTO MX OBUIO MOCAXEHO B 3
pa3a MEHbIE, YeM JIMCTBEHHBIX JiepeBbeB. CKOIBKO JHMCTBEHHBIX JEPEBHEB OBLIO
HOCaKEHO B Mapke?

2. 3anummre ¢popmyiy P mepumerpa npsiMoyrojibHHKa, 0003HAYUB €r0 CTOPOHBI OyKBaMHU a
u b. Jlns npssMOyrobHKUKA ¢ IIEpUMeTpoM 36 cM HalliuTe AJIMHY CTOPOHBI &, eciu b = 4
CM.

3. Ha wmammHy morpy3wiu a siukoB BuHOrpaza mno 20kr B KaxaoM U D simukoB ¢
nepcukamMu no 12 Kr. a) CKoJbKO BecUT Bech BHHOrpana?  0) KakoBa obmas macca
nepcukoB? B) CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB (DPYKTOB MOTPY3HIIN HA MAIIuHYy ?

4. CoctaBbTe (OpMyidy JUIsl BBIUMCIEHUS IUIOUIAJU  3alUTPUXOBAHHOM  (QUTYpHI,

M300paXEHHON Ha PUCYHKE.

5. Pemure ypaBuenue: a) 0,4*x =40; 0) g *x=5; B)x-25 =152,

6. CocraBbTe ypaBHEHHE IO YCJIOBHIO 3aJaud M pemuTe ero. B kopobke 60 cuHux,
KpPacHBIX ¥ 3eJICHBIX KapaHaamei. [Ipudem cuHUX B 2 pa3a MEHbBIIIE, YeM KPacHBIX U B 3
pa3a MeHbllle, 4eM 3eleHbIX. CKONBKO B KOpOOKE CHHUX, KpPaCHBIX M 3€IEHBIX
KapaHJamieil B OTIeTbHOCTH ?

JJomosHNTEIBHAS YACTD.

7. Bpraucnuth 3HaueHue Beipaxenus: 43,68 : 1,4 —(0,0132 + 0,056 - 1,05) .

8. 3amummre ¢opMyiny o0beMa TPSIMOYTOJBHOTO Tapajeienunena. Bwraucaurte
HEU3BECTHYIO JUTMHY pedpa MpsMOYToJLHOTO MapaliesieuIieia, €CIH ero 00beM paBeH
75cM?, a IIMHBI €ro APYTUX pedep paBHBI ScM U 6¢m?

KonTtpoabnas padora Ned
ITosi0:xMTeIbHBIE H OTPULIATE/IbHBIE YK C1a. ByKBeHHbIe BbIPaKeHHUsI.

1. OTmeTuTh Ha KoOpaMHATHOW TpsiMoi Touku B(-4), A(3), C(-4,5), A(5,5).E(-3). Kakue u3

9TUX TOUYCK UMCIOT IPOTUBOIIOJIOKHBIC KOOp)II/IHaTI)I?

2. OTMETUTH HAa KOOPAMHATHOMN NPSIMON TOUKY A(-6), IpHUHAB 3a EAMHUYHBIA OTPE30K JJIUHY
JIBYX KJIeTOK Terpagu. OtmersTe Ha 3ToM npsmoit Touku B, C, /I u E, ecnu B npaBee A Ha 20
kietok, C - cepenuna orpe3ka AB, a Touka J] neBee Touku C Ha 5 knetok u E mpaBee Touku J]

Ha 10 knerok. Halinure koopaunarel Touek B, C, /1, E.



3. CpaBHUTE YHCIIA:

2
a)-1,5u-1,05; 06)-2,8u2,7, B) —% H —5.

4. Haiiiute 3Ha4€HUE BbIPaKEHUS:
2) [-38]:]-19]; 6)|_1§|-|_4§|; B)|3,5|+|_1%|.

5. Ilyctp @,b u C usmepenus napamtenenunena. Bocmonb3oBaBiikch (Hopmyioi oobema

napajicjicnmIcaa, BbIYMCIN HCU3BCCTHYIO JIMHY TPECTHCTO pe6pa napajjiejcenuicaa, CCiaun: V=

48 m3, b= 3 cm, c=4cm.

KonTtpoabnas padora Ned

Hrorosasi kKoHTpoJIbHaAsI padoTa

Haiigure sanauenne soipaxkenmns:
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ITposox paspesann na Tpu yactu. Jnna NepBoi yacTH 6pu1a paBHa 240 M.
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Tpc1‘bci'i yactu. Hatimure pamnbl BTOPOI U TPETLEIT YACTECI.

OTMeTbTE HA KOOPAMHATHOM ILTOCKOCTH ToukH £ (=2:0), F (1: 4) u P (1: -2).
[Mposeaure npamvio £F. Yepes rouky P nposejure NPSAMVIO 7, TapaJL1e/Ib-
HYIO TIpsIMOIT EF, 1 IpsiMy1o 72, 11CPHECTLIKYISIPHYIO npsmoit EF.

B neppoii 6ouke OLL10 B 5 pas HOALIIC BOJLI, YCM BO BTOpOIt. Korja B nep-
BYIO 604Ky goaian 10 1 BojabL, a BO BTOPYIO — 58 11, TO B 0HCHX HOYKAX BOADI
cTa10 NOpoBHy. CKOJLKO AHTPOB BO/ALI OLLIO B KOK101T DoUKe BHavate?
Pemure ypapnennc:

19 4+ 4(1 —4x) =4 + 3x.



